

八旬老人乘车迷路 公交司机伸出援手

本报讯(记者 张明星)近日,一位八旬老人乘坐112路公交车时迷了路,幸好被公交司机及时发现并帮助其平安回家。

当天晚上7时左右,正值晚高峰时段,112路公交司机金学龙驾驶公交车停靠至古沟站点时,一位八旬老人缓缓登上公交车。起初,这位老人并未引起特别注意,但随着车辆继续前行,他开始不时向身边的乘客询问:“这里是什么地方?”这一反常举动引起了金学龙的警觉。

到达公交五车队终点站后,其他乘客陆续下车,老人却依旧坐在座位上,满脸迷茫。金学龙立刻上前耐心询问。然而,老人无法清晰说明目的地,也无法提供家庭住址或亲属联系方式。为确保安全,金学龙将老人带至员工休息室进一步了解情况。

抵达员工休息室后,天色已晚。金学龙搀扶老人坐下,又为老人端上一杯热水,轻声说:“大爷,先喝点水吧。”在老人喝水期间,金学龙在一旁轻声询问,继续尝试与老人沟通,希望获取更多有用的信息,但老人言语依然含糊不清。多次努力未果后,金学龙果断选择报警求助。

不久,民警抵达五车队员工休息室,对老人情况进行了详细询问并记录。从金学龙手中接过老人,民警表示一定会妥善处理,全力协助老人找到回家的路。目送老人安全登上警车离去,金学龙这才放下心来。最终,在警方的帮助下,老人平安返回家中。

公交车运营期间,淮南公交的司机们不仅肩负着安全驾驶的重任,更在平凡的岗位上默默奉献,用行动诠释着责任与爱心。无论是救助突发疾病的老人,还是帮助迷途的老少,亦或是归还乘客遗失的财物,这些暖心故事都为乘客和这座城市带来温暖与感动。

多方无缝联手 迷路老人回家

本报讯(通讯员 王修潼)3月9日上午10时许,淮南经开区城管大队洛西中队执法人员魏波、刘丁丁在国庆东路进行日常巡查时,发现一位七旬左右的老太太神情慌张地在路边徘徊,眼中满是焦虑与迷茫。凭借多年工作经验,执法人员察觉其可能遇到了困难,便立刻上前询问。

由于老人年事已高,只能断断续续说出自己迷路了,嘴里念叨着要回家。只知道自己的家在五楼,但无法说出哪个小区。见老人情绪有些不稳定,执法人员轻声细语地劝说其先坐在执法车上休息。接下来的沟通中,老人仍然无法清楚说出家庭住址和亲属联系方式,随身物品也无明确线索。于是,执法人员联系了辖区公安部门寻求帮助。当天下午一上班,执法人员立即联系了公安部门,确认老人已由其家人平安接回家后才放下心来。

据了解,淮南经开区城管队员帮助迷路老人回家已不是第一次。每一次的帮助、每一次的守护,都体现了城管人的初心使命和社会担当。淮南经开区城管将继续以“绣花功夫”做好民生服务,以责任为笔,绘就城市和谐,用爱心作墨,书写更多温暖篇章。

“听见美好”不再是梦 人工耳蜗集采托起听障群体新希望

本报讯(记者 孙鸿)3月5日,淮河早报、淮南网记者从市医疗保障局获悉,我市正式落地执行人工耳蜗集中带量采购政策,单套人工耳蜗(含植入体、处理器)价格从平均20余万元大幅降至5万元左右,降幅达75%,为听障患者重获新“声”带来实质性保障。

据悉,人工耳蜗是一种通过电信号刺激听觉神经、帮助重度及极重度听障患者恢复听力的重要医疗装置,但其高昂的费用曾令许多家庭望而却步。此次集采政策落地后,患者经济负担显著降低,更多听障人士将有机会通过这一技术重归“有声世界”,提升生活质量和融入社会的能力。

值得关注的是,本次集采中选产品不仅价格亲民,还涵盖技术升级型号。例如,支持高场强

(3.0T)核磁共振检查的新一代植人体成功中选,患者术后可接受更广泛的医学检查,解决了传统人工耳蜗与高端医疗设备不兼容的难题,进一步满足多样化医疗需求。

市医疗保障局相关负责人表示,下一步将强化集采政策执行的全流程监测与监管,确保中选产品供应及时、质量可靠、使用规范,切实将惠民政策转化为患者获得感。同时,将协同医疗机构优化诊疗服务,推动听力康复保障体系完善。

此次人工耳蜗集采是我市深化医疗改革、破解“看病贵”的又一重要举措,既体现了政府对特殊群体的民生关怀,也通过技术创新与价格调控的“双轮驱动”,为听障患者构筑起“听得起、用得好”的康复之路。

致敬巾帼榜样 续写“半边天”新荣光



本报讯(记者 张明星 摄影报道)巾帼展英姿,逐梦绽芳华。近日,淮南新东辰集团举行了庆祝三八节暨“巾帼建功”活动表彰大会。

大会听取了淮南新东辰集团工会第一届女职工委员会近三年工作报告;对集团2024年度“巾帼建功”活动先进集体和个人,以及集团第十二届“书香三八”读书征文活动先进集体和个人进行了表彰,并为集团所属各单位赠书。

据了解,淮南新东辰集团广大女职工以高度

的主人翁责任感投身强企建设的火热实践,在生产一线敬业奉献、在创新领域勇攀高峰、在市场前沿奋力攻坚、在竞技赛场大放异彩,以奋勇担当、拼搏奉献,展现“半边天”的时代风采,合力奏响了新时代的巾帼之歌。在集团党委的坚强领导下,广大女职工将紧紧围绕企业中心工作,坚定信心、鼓足干劲,忠诚履职、锐意进取,用勤劳和智慧创造幸福美好生活、续写“半边天”新荣光,为加快建设现代化美好新东辰贡献巾帼力量。

跨越三千里 腾房十小时 田家庵区人民法院强力执行维护司法权威

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 赵军)近日,田家庵区人民法院执行干警跨越三千里,远赴内蒙古鄂尔多斯市,对被执行人裴某的一处房产开展强制腾退行动。经过十个小时的连续奋战,成功将房屋交付给买受人,有力维护了胜诉当事人的合法权益,彰显了司法权威。

据了解,该案当事人王某与裴某系朋友关系。2023年8月,唐某因资金周转需要,通过裴某担保,向王某借款200万元。借款到期后,唐某未按期还款,裴某作为担保人亦未履行连带清偿责任。王某多次催要无果后,将二人诉至田家庵区人民法院。

法院经审理,判决唐某偿还本金及逾期利息,裴某承担连带清偿责任。判决生效后,二人仍拒不履行义务,王某遂申请强制执行。案件进入执行阶段后,法院依法拍卖了被执行人裴某位于鄂尔多斯市的房产。然而,被执行人在收到强制搬出公告,且公告规定期限到期后,仍拒不履行腾退义务。

为维护法律尊严,保障胜诉当事人合法权益,田家庵区人民法院执行干警不远千里赶赴鄂

尔多斯市开展强制腾退工作。执行干警抵达现场后,再次通知被执行人裴某,然而其依旧拒不到场配合交付房产。面对这一棘手情况,执行团队迅速开展统筹安排,严格遵循法定程序,制定详细周全的腾退方案。

执行过程中,执行团队组织公证处工作人员到场进行公证,联系专业搬家公司负责搬运,提前确定指定保管场地用于存放室内物品,并积极邀请鄂尔多斯市东胜区人民法院执行干警协助执行工作,全方位保障执行工作的顺利推进。

经过全体执行人员十个小时的不懈努力,最终成功完成房屋腾退、交付以及过户等一系列工作,圆满完成此次执行任务。买受人对法院规范、高效的执行力度表示衷心感谢。

田区法院
法在身边